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1. Vyjadfi:

a) v minutach:

Cesta kteté trva 4 hodiny. o
Zahodinu se vrat domU. L
Dnes jsem spala 8 hodin. ..
Den ma 24 hodin.
Za Ctvrt hodiny vam jede VIaK. ...
Do Italie trva cesta 21 hodin. ..o
b) v hodinach:

Hokejovy zapas se hraje 60 minut. ...
Na nakupech jsem stravila 240 minut. ...
Tatinek je kazdy den v praci 480 minut. ...
Vratim se za 30 minut.

Fotbalovy zapas se hraje 90 minut. ...

Na navstéveé u kamaradky jsem stravila 120 minut. ...l

2. Kolik dnd jsou 4 tydny, 8 tydn(i, 32 tydn(i, 14 tydnd, 60 tydna?



4. Petfin bratr Lukas je cyklista. Domluvil se s prateli, ze pojedou na kole s kratkymi
prestavkami 30 hodin, aby zjistili, kdo ujede nejvice kilometr(. Bude jim na tuto jizdu
stacit jeden a pul dne?

6. Pfeved na sekundy:
12 min24 s =
4h5min43s =

6 min32s=
2min30s =
1h14min39s=

6h38min9s=



Reseni
1.
a) 240 minut , 60 minut, 480 minut, 1 440 minut, 15 minut, 1 260 minut
b) 1 hodina, 4 hodiny, 8 hodin, pul hodiny, 1 hodina 30 minut, 2 hodiny
2. 28 dnq, 56 dnu, 224 dnu, 98 dna, 420 dnu
3. 8 tydnd, 14 tydna, 3 tydny, 7 tydnu, 28 tydnu, 16 tydnu
4.24 +12 =36 ; 36 > 30 ; Na tuto jizdu jim jeden a pul dne stacit bude.

5. 2 hodiny 15 minut ; Tento film budu sledovat 2 hodiny a 15 minut.

6.
12min24s=744s

4h5min43s=14743s
6min32s=392s
2min30s=150s
1h14min39s=4479s

6h38min9s= 23889s



